



Токарь Львовского паровозо-вагоноремонтного завода В. Г. Садовник — кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Золотчевскому избирательному округу № 582.

Фото-клиппе ТАСС.

## СТАЛЕВАРЫ — СТАХАНОВЦЫ

За февраль сталевары мартеновского цеха № 2: тт. Жуков К. выполнил задание на 113,2 проц., Жиров — на 110 проц., Каминский и Козыров — на 106,8 проц. каждый, Титоренко — на 103,5 проц.

Свыше 102 проц. выполнили задание сталевары тт. Котов, Семенов и Дригун. Свыше 100 проц. — Янин, Панишев, Иванов и Козаков.

В марте не должно быть ни одного сталевара плохо работающего. Все сталевары должны выполнить и перевыполнить свои задания!

## Нехватает инструмента

Инструментальный отдел механического цеха почти не занимается изготовлением инструмента, хотя в цехе ощущается острый недостаток его. Имеющийся инструмент низкого качества и к работе мало пригоден.

Так, например, к болту, нарезанному леркой, трудно подобрать стандартную гайку только потому, что лерки нарезают плохо.

Импортированные станки марки «Кергер» предназначены исключительно для производства точных работ. На них же, по распоряжению администрации цеха, производится наждачная шлифовка. Ныль, попадающая на станины, портит их, что также влияет на качество изготавливаемых деталей.

Необходимо, наконец, перевести инструментальный отдел на изготовление инструмента.

М. ЧУРИЛИН.

## Горе-руководитель

В отделе привода электро-ремонтного цеха работа поставлена из рук вон плохо. Это подтвердилось во время ремонта крана «Коваль» в копровом цехе. Руководитель этого отдела Олейников вспомнил о ремонте крана буквально за 2-3 дня до его пуска и начал готовить с невообразимой спешкой моторы для крана.

Такая безответственность привела к задержке работы механиков и котельщиков. В результате кран не пустили в срок.

Задержки в ремонте вошли в систему работы Олейникова, и плохое качество — отличительная особенность его «руководства».

Делами горе-руководителя Олейникова должны заинтересоваться в отделе главного электрика комбината.

Эксплуатационник.

## Избирательная кампания в западных областях УССР и БССР

### СОТНИ ТЫСЯЧ ТРУДЯЩИХСЯ ЗАНИМАЮТСЯ В КРУЖКАХ

За время избирательной кампании число агитаторов в селах и городах Галицкой области выросло до 20 тысяч человек. Нет такого села, где бы не было кружков по изучению Сталинской Конституции. В области насчитывается свыше 16 тысяч кружков, охватывающих более полумиллиона избирателей.

Агитаторы активно участвуют не только в общественной, но и в производственной жизни городов и сел. На заводах, фабриках, транспорте они — передовые производственники, в селах — образцово готовятся к весеннему севу. Их пример воодушевляет трудящихся.

С утра до поздней ночи многолюдно в помещениях избирательных участков. Трудящиеся проверяют правильность записей в избирательных списках. Десятки фактов свидетельствуют об огромной активности, с какой население готовится к голосованию.

В избирательную комиссию 33-го участка железнодорожного района города Львова зашла 67-летняя гражданка Кошар. Она передает просьбу мужа, старого рабочего-транспортника:

— Он не может ходить — у него нет ног. Паны отняли у него здоровье, исколечили его. Муж хочет отдать свой голос за тех, кто освободил нас от панской неволи.

Председатель участковой избирательной комиссии пожимает руку взволнованной женщине и говорит:

— Не беспокойтесь. Ваш муж выполнит свой гражданский долг. Члены комиссии с избирательной урной 24 марта придут к вам на квартиру.

С каждым днем освобожденный народ все глубже и глубже осознает великие права и обязанности граждан Советского Союза. (ТАСС).

## ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПОДЪЕМ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ

БРЕСТ. 1800 железнодорожников Брестского узла соревнуются за достойную встречу дня выборов в Верховные Советы СССР и БССР. Ведущее место в социалистическом соревновании занимают машинисты. Машинист тов. Евровский довел пробег своего паровоза без захода в депо на ремонт до 4.200 километров при норме в 2 тысячи километров. Машинист тов. Шарик водит тяжеловесные поезда. Он добился превышения технической скорости более чем на 5 километров в час. Бригада ремонтников под руководством кандидата в депутаты Верховного Совета БССР Ивана Адамовича Побудей вместо 4 паровозов ремонтирует в месяц 7—9 паровозов.

## ЗА РУБЕЖОМ

### Взрыв в типографии коммунистической газеты

3 марта ночью произошел взрыв в типографии коммунистической газеты «Норшенфламман», выходящей в Лудео (Швеция). Все здание, где помещались типография и редакция газеты, а также квартиры ее сотрудников, в несколько минут было охвачено огромным пламенем.

В огне погибли директор издательства, член центрального комитета шведской коммунистической партии Артур Хельберг, его жена и малолетняя дочь. Погибли также одна женщина и ее

десятилетняя дочь. Серьезно ранен редактор газеты «Норшенфламман», один из руководителей компартии — Филипп Форсберг.

Пожарная команда, прибывшая с большим опозданием, ограничилась защитой соседних зданий. Полагают, что взрыв в типографии был организован шведскими реакционерами, ведущими систематическую травлю шведской компартии, борющейся против агентуры англо-французских поджигателей войны.

### Вынужденное признание английского журналиста

Победоносное продвижение Красной Армии из Карельского перешейка вызвало замешательство в рядах продажных писак английской буржуазной печати. Ярким примером этого является заявление политического обозревателя консервативного журнала «Трус». Этот обозреватель спрашивает, по какой причине английское правительство отказалось разрешить выезд из Англии в Финляндию и СССР корреспондентам коммунистической газеты «Дейли уоркер» Френку Питкэрну и Айвору Монтегу. «Подобные меры против этих двух журналистов, — пишет обозреватель, — и особенно против Питкэрна порождают во мне сомнения относительно достоверности сообщений, которые мы получаем о военных действиях в Финляндии». «Что касается меня, — заявляет обозреватель, — то я никогда не доверял сказкам о громадных потерях русских и поражениях, которые они будто бы терпят. Если эти сообщения соответствовали истине, то возникает вопрос, каким образом Красная Армия могла бы сейчас наносить сокрушительные удары по линии Маннергейма?» (ТАСС).

### Германское информационное бюро об итогах первого полугодия войны

Германское информационное бюро, подводя итоги второго полугодия войны, сообщает, что в германских политических кругах высказывают удовлетворение ходом войны, развивающейся совсем не так, как того ожидали в Лондоне и Париже.

«Германские вооруженные силы, — говорится в сообщении информационного бюро, — находятся в полной готовности и ждут приказа о нанесении решающего удара».

В сообщении говорится, что, чем более безнадежным становится положение Англии, тем более усиливаются ее попытки организовать два фронта войны против Германии путем вовлечения в нее нейтральных стран. «Даже если Англии удастся, — говорится в сообщении, — привлечь на свою сторону некоторые нейтральные страны, то она может просчитаться, ибо то, что получит Англия в результате помощи той или иной нейтральной страны, никоим образом нельзя сравнить с тем, что выиграла Германия благодаря дружбе с Советским Союзом». (ТАСС).

## ПЕРЕДВИЖНОЙ ФОНД БИБЛИОТЕКИ МЕТАЛЛУРГОВ

Передвижной фонд библиотеки металлургов проводит свою работу на заводе и на участках Туковский, 6-й участок, шашотно-динасовый завод, где имеются филиалы.

В прошлом году работа фонда развернулась более широко. Читателей пришло за год 4928 человек. Выдача книг увеличилась до 161 тыс. 964 экземпляров, а в 1938 году — 91327 экземпляров.

Передвижники принимали активное участие в популяризации решения XVIII съезда ВКП(б), в выборах в местные Советы депутатов трудящихся, проведении политических и хозяйственных кампаний.

За год было проведено 1266 громких чтот и бесед, охвачено слушателей 31066 человек. Организовано 19 лекций и докладов.

Громкие чтения проводились не только библиотекарями, но и активом. Например, в модельном цехе тов. Соколовым и на 5-м участке в бараке № 19 тов. Куликом. Слушатели с большим интересом слушали беседы о жизни Красной Армии. Во время призыва была организована выставка книг, работали передвижные библиотеки на призывных пунктах.

В помощь самостоятельно изучающим «Краткий курс истории ВКП(б)» организованы тематические выставки и в ряде филиалов составлялись картотеки журнальных и газетных статей.

Вступление библиотеки металлургов в социальное соревнование с библиотеками Кузнецкого завода вызвало еще большее оживление в работе передвижников. Подведение итогов социального соревнования выявило лучших работников передвижников. К таким относятся товарищи Галкина, Дудушкина, Соколов, Конишева, Агишева, Арсланова.

Недостатком в работе является частая смена передвижников в цехах. Это объясняется неумелым подходом со стороны профкомов и библиотек к подбору людей.

В дальнейшем передвижной фонд ставит перед собой задачу повседневной вести работу с активом и больше привлечь новых читателей.

ИСАКОВА, зав. передвижным фондом библиотеки металлургов.

## ЛЕКЦИЯ

Сегодня, 5 марта, в 5 ч. веч. в читальном зале научно-технической библиотеки комбината (заводоуправление, 4-й этаж) проводится лекция на тему:

«Защита металла от угара в пламенных печах».

Лекцию читает представитель Уральского Дома техники инженер К. М. Пахалуев.

ДОМ ТЕХНИКИ.

Зам. отв. редактора Н. ПРОСОЛУПОВ.

По ходатайству дирекции Магнитогорского комбината Народный комиссариат связи выделил для переговоров с Москвой по междугородному телефону добавочное время с 15 до 16 часов местного времени.

6-3